
Член  Ради  Асоціації  портів
України  «Укрпорт»  Юрій  Крук
ознайомив  Генерального
секретаря  Міжнародної
морської  організації  (IMO)
Лім Кі з роботою Асоціації

Сьогодні, 29 серпня 2022 року, під час знайомства Генерального
секретаря  Міжнародної  морської  організації  (IMO)  Лім  Кі  з
історичною  частиною  м.  Одеси  Член  Ради  Асоціації  портів
України  «Укрпорт»  Юрій  Крук  ознайомив  Лім  Кі  з  роботою
Асоціації.
Під час зустрічі Юрій Крук розповів про те, що у 1994 році
його  батько  –  Юрій  Борисович  Крук,  на  той  час  заступник
міністра  транспорту,  директор  департаменту  морського  та
річкового флоту України очолював урядову делегацію країни, яка
брала  участь  у  роботі  Асамблеї  Міжнародної  морської
організації  (ІМО).
До  складу  української  делегації  входили  С.Я.  Незавітін  –
капітан далекого плавання, на той час – заступник директора
Департаменту морського та річкового флоту України з безпеки
судноплавства,  Член  ради  Державної  інспекції  з  безпеки
судноплавства  України,  Технічний  експерт  та  консультант
Міжнародної  морської  асоціації  капітанів  (IFSMA)  та
А.Є.Колесніков  –  капітан  далекого  плавання,  капітан
Ізмаїльського  морського  торгового  порту.
Робота делегації була спрямовано на те, щоб зберегти потенціал
України, який дістався їй від Міністерства морського флоту
СРСР. Треба було зробити все, щоб Україна як приймач СРСР
зберегла своє членство в цій міжнародній організації.
Розуміючи,  що  з  порожніми  руками  їхати  не  можна,  Юрій
Борисович довго підшукував якийсь спеціальний сувенір, який
символізує Україну як морську державу, і нарешті вигадал. На
Київському заводі скляних виробів відлили кришталеву ринду, а
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всередині  встановили  козацький  човен-чайку.  От  і  вийшов
історичний символ України. Генеральний секретар ІМО пан О’Ніл
щиро був захоплений витонченим подарунком.
Після дипломатичних зустрічей та обговорення багатьох морських
питань щодо України Юрій Борисович Крук ще неодноразово в ІМО
відстоюватиме  інтереси  країни  і  протягом  багатьох  років
підтримуватиме  теплі  відносини  з  керівниками  Міжнародної
морської організації.
І  сьогодні  Генеральний  секретар  Міжнародної  морської
організації (IMO) Лім Кі побажав усім членам Асоціації портів
України «Укрпорт» та особисто Юрію Борисовичу Круку успішної
роботи на благо розвитку морської галузі України.
Прес-служба Асоціації портів України «Укрпорт»


